
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Охорона здоров’я
Захід	2.7.1.3.1.	Проведення	аналітичного	дослідження	щодо	оцінки	корупційних	
ризиків	під	час	закупівель	лікарських	засобів	та	медичних	виробів,	що	зумовлені	
пандемією	або	здійснюються	під	час	пандемії

	� Успіхи

На виконання заходу МОЗ проведене аналітичне дослідження та сформульовано звіт щодо оцінки 
корупційних ризиків під час закупівель лікарських засобів та медичних виробів, що зумовлені 
пандемією або здійснюються під час пандемії. Тобто відповідний захід виконано вчасно та повністю; 
звіт містить інформацію із наведенням статистичних, економічних та інших даних, а також відповідні 
пропозиції щодо запобігання ідентифікованим корупційним ризикам та щодо підвищення прозорості 
та ефективності процедур зазначених закупівель. Серед можливих заходів щодо усунення 
корупційного ризику МОЗ запропоновано, наприклад:

 y проводити моніторинг цін при здійсненні закупівель структурним підрозділом МОЗ, який ініціює 
закупівлю, з обов’язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування необхідності 
внесення закупівлі до Річного плану;

 y використовувати аналітичні модулі для моніторингу цін (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org);

 y використовувати Примірну методику визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 
затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від 18.02.2020 р. № 275;

 y розробити внутрішню політику закупівель, яка передбачає детальну регламентацію прав та 
обов’язків відповідальних осіб замовника щодо планування закупівель, систему внутрішнього 
контролю та розподілу функцій, яка виключає концентрацію повноважень у межах одного 
підрозділу (особи);

 y проводити замовником попередні ринкові консультації при плануванні закупівель та організації 
їх проведення для аналізу ринку, у тому числі отримання рекомендацій та інформації від суб’єктів 
господарювання відповідно до ч. 4 ст. 4 ЗУ «Про публічні закупівлі».

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.03.2023 - 31.05.2023 100%
Виконано без зауважень  
(100% досягнення індикаторів 
у визначені строки)

http://bi.prozorro.org
http://clarity-project.info
http://acm-ua.org
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	� Перешкоди	та	ризики

У частині проведення аналітичного звіту перешкоди відсутні, захід виконано.

Водночас у звіті зазначено, що з метою запобігання ідентифікованим корупційним ризикам, 
та з метою підвищення прозорості та ефективності процедур зазначених закупівель, необхідно 
головному спеціалісту з питань запобігання та виявлення корупції та членам робочої групи 
з оцінювання корупційних ризиків у діяльності МОЗ, проаналізувати, визначити рівні та розробити 
заходи впливу на корупційні ризики, зазначені в аналітичному звіті, з метою подальшого включення  
до антикорупційної програми МОЗ на 2023-2024 рр. До зазначеної програми рекомендації звіту 
станом на жовтень 2023 не включені.

Відповідно з метою виконання наданих у звіті рекомендацій МОЗ має бути проведена робота 
для включення відповідних заходів до антикорупційної програми МОЗ на 2023-2024 рр.

Аналітична інформація, наведена у звіті, охоплює аналіз ризиків закупівель, що проводились МОЗ 
або спеціалізованими організаціями для здійснення закупівель, та/або Особою, уповноваженою 
на здійснення закупівель в сфері охорони здоров’я – ДП «Медичні закупівлі», під час пандемії, 
проте, аналіз закупівель у госпітальному секторі не проводився, тобто раціональність використання 
бюджетних коштів на рівні місцевих замовників, та/або зловживання на закупівлях під час пандемії 
замовниками регіонального рівня не оцінювалась.

	� Необхідні	дії	та	рекомендації	

МОЗ включити до антикорупційної програми МОЗ на 2023-2024 рр. заходи, рекомендації 
щодо запровадження яких надані у аналітичному звіті.

Провести додаткове дослідження стосовно ризиків та зловживань на регіональному рівні 
(госпітальний/регіональний рівень закупівель в сфері охорони здоров’я) під час пандемії, адже 
об’єм коштів, виділених в рамках боротьби із COVID-19 на регіональному рівні, є співставним 
із централізованим бюджетом, який оцінювався в рамках аналітичного звіту МОЗ.




